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Tema 3a 4 kiac
(Bpeme 3a pabora 120 munyTH)
Cuien Bcsika or 3azadure or 1 1o 10 uma 4 orrosopa, camMo eguH OT KOUTo € BepeH. OTroBopbt
Ha BCsKa OT 3aga4unTte OT 11 10 15 e ymciio. 3a BepeH OTroBOp Ha BCAKa OT 3azauute oT 1 0 10
Ce HPHUCDHXKAAT [0 3 TOYKH. 32 BEPEH OTTOBOP HA BCAKA OT 3amaduTe oT 11 10 15 ce mpucb2kaar
no 6 Touku. 3a HEBEPEH WJIM HEIMOCOYEH OTroBOpP He ce mpuchbxKaar tTouku. He ce paspernaBa
noJI3BaHeTO Ha KaJjukysaaropu. KpaiiHOTO KjacupaHe Ha BCUYKW ydacTHUOUM B TypHuUpa moxke
na HaMmepure Ha anapec http://www.math.bas.bg/salabashev/ cioen 24.12.2017 r.

Kyputo Bu noxesraBa npusatHa pabora.

1. 12.9+23.8+34.7+45.6=7
A) 780 B) 790 B) 800 T') 808

2. Koe 4ucio e B oBeTeHOTO KBaJipaTde?!
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A)6 B) 27 B) 486 I') 504
3. MoauB u aBe rymm crpyBar obmo 95 cro-
THHKH, & MOJIUB € JIBe OCTPUJIKHU CTPYBAT OOIIO
1 neB u 53 croruaku. C KOJTKO CTOTHHKHU OCT-
PUJIKATA € MO-CK'bIla OT Iymara’
A) 23 B) 25 B) 27 I') 29
4. B 7:30 Pomeo u3npaTui HOIMEHCKH I'bJIBO €
nucMo 10 zKysnmera. Ta ro mosyumna B 9:15.
IbrbObr npesinra 4 kM 3a 10 munyru. Kosiko

kujomerpa paszaesar Povmeo u 2Kyumera?

A) 70 B) 54 B) 42 I') 36

5. B Typuup no ¢pyrdos 3a mobega jgaBar 3 T04-
KU, 33 paBeHCTBO — 110 1 TO4Ka, a 3a 3aryda —
0 Touku. O160p cboOpas 31 Touku or 21 madua.
Axo mobemure My ca 8, KOJIKO ca 3arybure my?!

A)6 B) 7 B) 8 )9

6. Orbopure Ha Bbarapus ca croedennam ot
Me)KﬂyHapOﬂHaTa OJIUMIINa/Ja IO MaT€eMaTHUKa
obmo 271 megajia, OT KOUTO D3 3JIaTHH, & OC-
TaHAJIUTe — cpeObpHU win OpoH3oBH. KoJIKO ca
cpedbpHUTE MejaJjiu, ako ca ¢ 4 mopede 01T OpoH-
3oBurTe?

A) 105 B) 107 B) 109 ) 111
7. Kbmure Ha egHa yauma HOCAT HOMepa oT 1
J10 88. Kouiko nudpu umar 001110 BCUUKH HOMEPA

Ha Ta3u yanana’

A) 159 B) 167 B) 169 I') 176
8. AstenTe Ha HMPABOBI'bJIEH HAPK 'O Pa3/IessT
Ha €J/IHAKBU TPUBI'bJIHU I'PAJIMHU, KAKTO € MOKa-

3aHO HA 4YeprezKa.

Ouepranu ca apa mapuipyTa or A 1o B, eguHu-
AT OT KOUTO e JbJabl 380 M, a apyruar — 420 M.
Kouiko merpa e pazcrosauero or A 10 B 110 upa-
Ba, JIMHUS?

A) 270 B) 300

B) 330 T') 360



9. Or egnakBH KyOUeTa Caenux JBe OJ0KUYeTa;

3a OogaucBaHe Ha Igd/IaTa IIOBbPXHOCT Ha OJIOK-
4eTo oT jeBeT Kybuera ca nyzxuu 90 rpama 60s.
Kouiko rpama 60st ca HyzKHH, 3a ja ce 00osiiuca
HsjaTa HOBbPXHOCT Ha 0JI0K4YeT0 OT H Kybuera?

A) 50 B) 60 B) 66 I') 180

10. Qurypara Ha 4yeprezka e CryiobeHa OT paB-
HOCTPaHHU TPU'bI'bJIHUIU, €JUH OT KOUTO € CbC
crpaHa 62 cM, a Jpyr — ¢be crpaHa 99 cM.

62
99
Kosiko canTtumerpa e crpaHara Ha OIBETEHHS
TPUBI'bJITHUK !
A) 49 B) 51 B) 53 I') 55
11. B cboposere
K O IIr g P
+ P A JI + JI A
7 0 0 9 0 0

Ha e/[HaKBUTE OYKBU CbOTBETCTBAT € IHAKBU 11U~
pH, a HA pPa3/JUIHUTe OYKBHU — pa3IndHu mudpH,
karo nudpara 0 He ydacrBa. Koe derupurud-
peHo 4ucjio chorBercTsa Ha jgymara [IEPO?

12. B marasuna mpojiaBar camMo JiBa BUJIa KYTUU
¢ 6bouboHu:

Opoit 60HOOHHU | TeHA Ha KYTUATA

B KYTHSTA B JIeBA
18 2
33 3

Haii-maJjiko 3a KOJIKO JieBa, MOra Ja Kyls IIOHE
200 6oubona?

13. Ha npaBa aJiess umaJio Hsikosiko neiiku. Ha
cJIeIBAIIATa MOAUHA IIOCTABUIN HOBA II€Ka MeK-
JIy BCEeKH JiBe Cbce/IHN Teiiku. Ha BTopaTa romu-
Ha ITaK OCTaBUJIM HOBA TeifKa MexK/ly BCEKH JIBe
cbeenan neiikn. Taka meiikure Ha ajgedTa CTaHa-
Ju 97. Kosiko ca Ouin neiikure B HA4aJ10TO?

14. BbB Bceku KBaJIparT U TPU'bI'bJIHUK HA Kap-
TuHKaTa TpsibBa ja mHapucysam X, O wiu O Ta-
Ka, 9e BbB BCeKH JBe (burypu c odbIma crpana jia
uMa pa3/InIHU PUCYHKH.

2 \VAV)
@)

[To KoKO pa3auYHM HaddHA MOTA 13 HAIpaBs
ToBa?

15. /lagenu ca aBe KyTUH: €HA C JiBA KaMbKa
u eaHa ¢ k kambka. JIBama aymmm urpadr, pe-
jgyBaiiku ce. Koiiro e Ha X0, B3emMa €JUH WUJIK
1oBeve KaM'bHU OT HAKOsI KyTusi. KoiiTo He mMo-
JKe Jia urpae, ryom, a Apyrudar mnedenu. V3BecTHo
e, 9e BTOPUAT MOKe /I3 CIedesIH He3aBUCUMO KaK
urpae ubpsus. Hamepere k.



